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Σύμφωνο συνεργασίας του Δ. Πυλαίας - Χορτιάτη με το
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Πλήθος ποιοτικών εκπαιδευτικών, πολιτιστικών, αθλητικών και κοινωνικών δράσεων προβλέπει το

σύμφωνο συνεργασίας του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη και του Γ’ Σώματος Στρατού που υπέγραψαν

σήμερα ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και ο διοικητής του Γ’ ΣΣ, Αντιστράτηγος Δημήτριος Μπίκος.

Στο κείμενο του μνημονίου συνεργασίας οι δύο φορείς εκφράζουν το κοινό τους ενδιαφέρον για την

ανάπτυξη και υλοποίηση  εκπαιδευτικών, πολιτιστικών και κοινωνικών προγραμμάτων και δράσεων

που να εξυπηρετούν το κοινωνικό σύνολο και να συμβάλουν στην εκπαιδευτική και πολιτιστική

ανάπτυξη. Επιπλέον τονίζουν την ανάγκη δημιουργίας ενός συνεχούς διαύλου επικοινωνίας μεταξύ

των δύο φορέων για ενίσχυση των σχέσεων και της παραγωγικής συνεργασίας τους.

Στο πλαίσιο αυτό ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη και το Γ’ Σώμα Στρατού συμφώνησαν να συνεργαστούν

για τη διοργάνωση:

Αθλητικών εκδηλώσεων με κορυφαίο γεγονός ποδοσφαιρική συνάντηση παλαιμάχων την Τρίτη 7

Νοεμβρίου και ώρα 5:00 το απόγευμα, στο Ολυμπιακό Αθλητικό Κέντρο Πανοράματος, μεταξύ

http://www.thestival.gr/policy/self-government


7/11/2017 Σύμφωνο συνεργασί ας του Δ. Πυλαί ας - Χορτι άτη με το Γ’ Σώμα Στρατού

http://www.thestival.gr/policy/self-government/item/344942-symfono-synergasias-tou-d-pylaias-xortiati-me-to-g-soma-stratou 2/2

στελεχών και εφέδρων του Γ’ΣΣ με τη συμμετοχή του διοικητή του, Αντιστρατήγου Δημήτριου

Μπίκου από τη μια και αιρετών και υπαλλήλων του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη με τη συμμετοχή του

δημάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη από την άλλη.

Δενδροφυτεύσεων σε δημοτικές εκτάσεις – ιδρύματα. Επίσης οικολογικές δράσεις για το

περιβάλλον

Πολιτιστικής εκδήλωσης ενόψει της Ημέρας Ενόπλων Δυνάμεων που συμπίπτει με τον εορτασμό

μιας μεγάλης γιορτής της Ορθοδοξίας, των «Εισοδίων της Θεοτόκου» την Κυριακή 19 Νοεμβρίου

στο Αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής» στο Πανόραμα με τη συμμετοχή της μπάντας του Γ’

Σώματος Στρατού.

Εκπαιδευτικών εκδρομών σχολείων και ΚΑΠΗ του Δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη στο Οχυρό Ρούπελ

Ενημερωτικής εκδήλωσης επαγγελματικού προσανατολισμού για μαθητές Λυκείου

Χριστουγεννιάτικου γεύματος φιλανθρωπικού χαρακτήρα στη Λέσχη Αξιωματικών

«Με μεγάλη χαρά υπογράψαμε σήμερα το σύμφωνο συνεργασίας μας με το Γ΄ Σώμα Στρατού με τον

διοικητή του, και φίλο, αντιστράτηγο, Δημήτρη Μπίκο. Επιπλέον συζητήσαμε το ενδεχόμενο να

υπάρξουν περαιτέρω εκπαιδευτικές, ερευνητικές και πολιτιστικές συνεργασίες κατόπιν ανταλλαγής

απόψεων και συναίνεσης των συμβαλλόμενων μερών. Με αυτές τις κοινές δράσεις συσφίγγουμε τις

σχέσεις μας και ανοίγουμε ένα ακόμη παράθυρο συνεργασίας της τοπικής κοινωνίας με τα

στρατευμένα νιάτα και με τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων της χώρας μας» σημείωσε ο δήμαρχος

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Από την μεριά του, ο διοικητής του Γ’ Σώματος Στρατού, αντιστράτηγος, Δημήτριος Μπίκος,

αναφέρθηκε στο πολύ καλό κλίμα διαλόγου και στην αμοιβαία επιθυμία τους για διασύνδεση και

συνεργασία σε κοινές δράσεις, καθώς επίσης στις πρωτοβουλίες του Στρατηγείου του Γ’ Σώματος

Στρατού για την ενίσχυση της εξωστρέφειας των ενόπλων δυνάμεων.

Στη συνάντηση έδωσαν το παρών από την πλευρά του δήμου ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου

Μιχάλης Γεράνης και ο γενικός γραμματέας του δήμου Γιάννης Τολίδης.

σχόλια αναγνωστών

Παρακαλούμε να είστε ευγενικοί και να σέβεστε τους συνομιλητές σας. Αποφύγετε τις ύβρεις και τους

χαρακτηρισμούς. Προστατέψτε τα προσωπικά σας δεδομένα. Αν κρίνετε ότι το περιεχόμενο της

ιστοσελίδας είναι παράνομο ή προσβάλει οποιοδήποτε δικαίωμα σας, παρακαλούμε επικοινωνήστε

μαζί μας.
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